


## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年2月17日）

■ 第3版 第1刷（2012年2月25日発行）～  
第3版 第5刷（2015年2月25日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
改訂第3版によせて					
	本文下から4行目	心肺停止	心停止		16/02/17
4. 安全な電気ショックの実施					
82	フローチャートの8～10段目			左の赤字通りに修正	16/02/17
5. マニュアル式除細動器使用の注意点					
85	④粘着式電極パッド	※この電極パッドを用いて、以下の使用方法が可能である	※電極パッドには、以下のような利点がある		16/02/17
85	④粘着式電極パッド	◎で示された4項中の、2項と3項の間に右記を追加（すなわち5項中の3項目として）	◎あらかじめ装着しておけば、パドルよりも素早く電気ショックが実行できる。		16/02/17
5. 輸液経路・薬剤投与					
86	下から1行目	頸骨	脛骨		14/08/18